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إلى من يهمه الأمر:
لبدء العمل بسرعة، ما عليك سوى النقر فوق نص عنصر نائب (مثل هذا النص) وبدء الكتابة لاستبداله بالنص الذي تريده. انقر نقراً مزدوجاً فوق التذييل لكتابة عنوان الشارع ورقم الهاتف وموقع الويب الخاص بك.
أكتب هذا المرجع بناءً على طلب الطالب، الذي يقدّم للحصول على دورة تدريبية صيفية في اسم الشركة. أعرف الطالب منذ عدد السنوات بصفتي معلماً في اسم المؤسسة التعليمية. الطالب حصل على اسم المادة الدراسية و اسم المادة الدراسية لديّ وحاز على درجات فائقة في هذه الفصول. استناداً إلى درجات الطالب، وحضوره ومشاركته في الفصل، أود تقييم أدائه في فصلي كأداء استثنائي.
الطالب لديه عدد من نقاط القوة التي ستفيد صاحب العمل. فهو يهتم دائماً بمساعدة الآخرين. على سبيل المثال، أضف مثالاً على خبرة معينة. الطالب أيضاً سريع التعلم جداً. أضف نقاط قوة إضافية.
في الختام، أوصي بشدة بتعيين الطالب. إذا كان أداؤه في فصلي مؤشراً إلى كيفية أدائه في الوظيفة المتوفرة، فسيكون الطالب  إضافة إيجابية للغاية لمؤسستك. إذا كنت بحاجة إلى أية معلومات إضافية، فلا تتردد في الاتصال بي على: الهاتف أو عبر البريد الإلكتروني في البريد الإلكتروني في أي وقت.
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